

Маштаков Валерий

24.05.94

Гневцу

Ваше письмо... спасибо... с любовью...

Вос. Москва. - 1994. - 2 Ч. Мал. С. 5

Цыганский шатер на Пушечной

«Мелодии, песни и ритмы цыган» — так назывался творческий вечер заслуженных артистов России Валерия и Валентины Маштаковых, лауреата международных конкурсов Анжелики Маштаковой, с большим успехом прошедший в ЦДРИ. Давние знакомые «Вечерней Москвы», семья Маштаковых выступала, например, в Колонном зале, когда отмечалось 70-летие нашей газеты, мы ее принимали и в редакционных стенах. Вечер, как всегда, мастерски вел другой наш добрый знакомый и автор — Арнольд Гумницкий.

Маштаковы, выступавшие, как обычно, в сопровождении ансамбля «Гиля Ромэн», пригласили и группу «Гафт и Ко» скрипача Александра Якулова, пародиста Павла Корсакова, искрометную юную четверку исполнительниц из Цыганского культурного общества. Все это придало шатру цыган, разбитому на Пушечной улице, особую прелесть.

Своими ариями и романсами Валентина Маштакова напомнила, что она славно работала в Театре оперетты. А Валерий поведал, как дочь, состоявшая в труппе Малого театра, предпочла его сцене мелодии, песни цыган. Хорош был солист Москонцерта Евгений Золин, в декабре прошлого года наряду с другими мастерами искусств тоже поздравлявший нас в Колонном зале с 70-летием.

Владимир ПАХОМОВ.